

# Referat af bestyrelsesmøde den 7.10.2020.

Tilstede: Birthe, Mette, Claus, Ilse og Kisser.

## 1. Nyt fra adm.

Intet.

## 2. Fremadrettede projekter.

Der er flere der lufter hunde i området. Både ved stierne og på vore græsarealer. Ilse undersøger priser på skiltning om forbuddet.

Der skal sættes kroge på dørene i fælleshuset, så der kan luftes ud- også når det blæser.

Der skal lægges nyt gulv i fælleshuset. Claus Undersøger mulighederne.

Der arbejdes videre m.h.t. el lade stander. Der indkaldes til møde når der er nyt.

Claus og Birthe laver "rundering" i uge 43.

Den grønne container fjernes 30.10.2020.

## 3. Fælleshus.

Der lægges sække til affald, så vi undgår at affald kommer i containeren.

Poserne må kun fyldes, så de kan komme i den alm. affaldscontainer.

## 4. Evt.

DER ER STORE PROBLEMER VEDR. AFFALD.

VI HAR GENTAGNE GANGE GJORT OPMÆRKSOM PÅ VORES AFFALDSSORTERING.

DESVÆRRE KAN VI SE AT FLERE ER FULDSTÆNDIG LIGEGLADE MED DETTE – OG DERMED OGSÅ HVORDAN DER SER UD OMKRING VORES AFFALDSCONTAINERE.

DER MÅ IKKE SMIDES MADVARER I DEN STORE CONTAINER OG HELLER IKKE VED SIDEN AF. VI ER OVERBEVISTE OM AT ALLE VED HVORDAN AFFALDSSORTERINGEN FUNGERE. VORES EJENDOMSFUNKTIONÆRER SKAL HOLDE VORES OMRÅDE – IKKE RYDDE OP EFTER OS.

DERUDOVER TILTRÆKKES DER ROTTER, NÅR DER LIGGER MADRESTER PÅ JORDEN.

Næste møde 11.11.2020

Dagsorden:

1. Nyt fra administrationen.
2. Hjemmeside – revideres.
3. Tysklandstur – julehygge.
4. Opfølgning fra sidst (Claus)
5. Evt.

De facebook sider der er tilgængelige for afdeling 25, administreres ikke af bestyrelsen. Henvendelser til bestyrelsen forgår via mail, brev, telefon, personlig kontakt eller til bestyrelsesmøderne kl. 19.00 – 19.30.

25.10.2020 / Kisser Ørsted